ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ 
О ВОЗМОЖНОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ 

СПРАВКИ 
О СТОИМОСТИ ОКАЗАННОЙ ИМ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

В целях реализации поручения Президента Российской Федерации от 25 июля 2014 года № Пр-1788 о внедрении в систему обязательного медицинского страхования формы индивидуального информирования застрахованных лиц, содержащей перечень оказанных медицинских услуг и их стоимость, приказа Федерального фонда обязательного медицинского страхования от 28 июля 2014 года № 108 «О внедрении системы информирования застрахованных лиц о стоимости медицинской помощи»

ГУЗ ЯО «ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА № 3 им. Н.А. СЕМАШКО» 

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ 
СПРАВКУ О СТОИМОСТИ ОКАЗАННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ 

С ЦЕЛЬЮ ФОРМИРОВАНИЯ У ЗАСТРАХОВАННОГО ЛИЦА ОБЪЕКТИВНОГО ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О ЗАТРАТАХ НА ОКАЗАННУЮ ЕМУ МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ В АМБУЛАТОРНО-ПОЛИКЛИНИЧЕСКИХ УСЛОВИЯХ

· СПРАВКА ВЫДАЁТСЯ НЕПОСРЕДСТВЕННО ПОСЛЕ ПОСЕЩЕНИЯ ВРАЧА, ОСМОТРА  И  ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ ОБРАЩЕНИЯ К ВРАЧУ ПО ПОВОДУ ЗАБОЛЕВАНИЯ, А ТАКЖЕ ПРИ ВЫПИСКЕ ЗАСТРАХОВАННОГО ЛИЦА ИЗ ДНЕВНОГО СТАЦИОНАРА В СООТВЕТСТВИИ С ТАРИФНЫМ СОГЛАШЕНИЕМ;

· ВЫДАЧА СПРАВКИ ИЛИ ОТКАЗ ОТ ЕЁ ПОЛУЧЕНИЯ ФИКСИРУЕТСЯ РОСПИСЬЮ ЗАСТРАХОВАННОГО ЛИЦА ИЛИ ЕГО ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ В ОТРЫВНОМ КОРЕШКЕ СПРАВКИ;

· [bookmark: _GoBack]ВЫДАЁТСЯ СПРАВКА НЕПОСРЕДСТВЕННО У ЛЕЧАЩЕГО ВРАЧА-СПЕЦИАЛИСТА, И (ИЛИ) КАБИНЕТ № 16 (СТАТИСТЫ)
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